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Registrador resistente de temperatura Track-It TM

El Registrador resistente de temperatura es un Registrador de datos sellado (IP68), que se usa para medir la
temperatura en un rango de -40°C a +125°C  (-40°F a +257°F). El registrador puede funcionar durante meses
o años sin supervisión. Es autónomo y viene en una pequeña caja de acero inoxidable tubular 316L con
componentes desmontables. Un extremo es el compartimento de la batería y el otro es el acceso a los
controles internos. El registrador se puede configurar para grabar inmediatamente, en horas preestablecidas
o en condiciones de alarma por medio del puerto USB utilizando el software para computadoras Track-It TM.
Se pueden guardar en la memoria no volátil hasta 32.000 lecturas a intervalos de 2 segundos a 24 horas. Los
controles internos incluyen el puerto USB para una conexión directa a una computadora portátil o de
escritorio, un control de botón y un LED. Para acceder a los controles internos es necesario desatornillar el
extremo con el anillo girando en sentido antihorario. Los parámetros de grabación se pueden configurar en el
software para computadoras Track-It TM.

Presione el botón / función LED: Al presionar el
botón se puede verificar el estado o cambiar el estado
del registrador de datos. Por ejemplo, se puede utilizar
para comenzar y detener una grabación si se desea.
Esta característica también se puede deshabilitar para
garantizar que el estado del registrador de datos
permanezca sin cambios hasta que se conecte a una
computadora.

PARA REVISAR EL ESTADO
Presione brevemente y suelte: El LED parpadeará de distintas formas para
indicar el estado del registrador de datos:

La secuencia de parpadeo es: Estado de la batería > estado de la grabación > estado de la alarma

Un parpadeo largo rojo al inicio de la secuencia de parpadeos indica batería baja. (no hay señal roja = la batería está bien)
Un parpadeo largo rojo al final de la secuencia de parpadeos indica una alarma. (sin parpadeo rojo = no hay alarma)
Parpadeo lento rojo o verde: Conectar a la computadora. La unidad NO está programada o la memoria está llena.

PARA CAMBIAREL ESTADO
Presione y mantenga presionado el botón, suelte cuando el LED queda fijo de color verde: Cambia el estado de grabación a encendido
o apagado
Presione y mantenga presionado el botón, suelte cuando el LED quede fijo de color rojo: Indicación para reajustar la alarma
Presione y mantenga presionado el botón, suelte luego de que el LED se apague. No hay cambios

La tabla a continuación resume las funciones de presión del botón y del LED.

Comunicación en serie: El registrador tiene un mini puerto USB. Conecte el cable en este puerto y el otro extremo en el puerto
USB de su computadora de escritorio / portátil. El software proporcionado se debe instalar para que pueda trabajar en conjunto con el
registrador.

ESTADO

Secuencia LED

Batería baja - un parpadeo ROJO (No será rojo si la batería está bien)

Grabación o programado para grabar - parpadeo VERDE / ROJO rápido

Fijo/No está grabando - un parpadeo VERDE largo

La alarma se disparó - un parpadeo largo ROJO (No será rojo si no hay
alarma programada)

No está configurado o la memoria está llena - parpadeo lento
ROJO / VERDE, conectar a la computadora

RESULTADO AL SOLTAR EL BOTÓN

Patrón LED

Suelte el botón mientras el LED esté VERDE - Encienda / apague el
modo de grabación*

Suelte el botón mientras el LED esté ROJO - Reajusta la alarma*

Suelte el botón cuando el LED se apague - No hay cambios

*NOTA: La característica debe estar habilitada en el software

ESTADO — Presione y suelte el botón

Patrón LED
#238#

Batería Grabación Alarma

CAMBIAR ESTADO—Presionar y mantener el botón

Soltar

Soltar

Soltar después de que el LED se apague
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Batería: Reemplace la batería según sea necesario con una batería de litio de 3.6V de alta temperatura - o Tadiran TLH-5902 u otra
similar apta para 125°C. Utilice una moneda para quitar la tapa de la batería (girando en sentido antihorario). Inserte el TERMINAL
POSITIVO de la batería primero, como se muestra en el siguiente diagrama:


